03

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

加强诚信建设 创建文旅强市

我市"诚信兴商宣传月"活动形式多样

本报讯(记者 戴子翔)近日,以"讲好诚信故事 弘扬诚信文化"为主题的 2021 年文化和旅游行业"诚信兴商宣传月"活动顺利结束,全市文化和旅游行业通过开展形式多样的"宣传月"活动,持续推进信用体系建设,树牢诚信意识,提升行业形象,推动文旅强市建设。

高度重视,认真部署。市文 广旅局印发了《关于开展 2021 年全市文化和旅游行业"诚信 兴商宣传月"活动的通知》,对 "宣传月"活动进行安排部署,加快构建新发展格局,建造诚市场体系,营造诚信的文旅消费环境、诚信营商环境,持续提升文旅行业段好整体形象,巩固全国文旅游市创建工作成果,推动文旅域市创建工作成果,推动文旅域旅游示范区创建。 加大宣传,选树标杆。市文广旅局紧扣"诚实经营、守信服务"主题,组织开展诚信宣传进机关、进景区、进社区等宣传活动,利用文旅企业电子屏、广告活动口号,宣传诚信建设业业追传,营造企业总满信、社会崇尚诚信、人开理。2020年-2021年信阳市诚信大展2020年-2021年信阳市诚信推展工作,桃花寨文化进入诚信群体宽等3家单位进入诚信在业长选名单。

开展培训,提升素质。市文广旅局把"宣传月"活动开展与促进文旅企业加强全面诚信建设、提升企业竞争力相结合,确保活动扎实深入开展。10月13日-15日,由省文化和旅游厅主办的2021年全省文化和旅游

市场信用和质量工作研讨培训班在我市开班。此次培训班旨在加快构建以信用监管为基础的新型监管机制,推动文化和旅游市场高质量发展。据统计,"宣传月"活动期间,全市文旅系统共组织相关培训 30 余次,参训人员1200余人,全行业诚信经营意识和诚信经营能力进一步增强。

强化指导,确保成效。"宣传月"活动开展以来,结合 2021年全市文化和旅游行业"质量月"活动、"双节"(中秋节、国庆节)文旅市场专项整治行动等重点工作,加强工作统筹,加大检查力度,提高工作效率,深化活动成效。全市各级文化广电和旅游行政部门共出动检查组150余个、执法人员870余人次、执法车辆320余台次,检查文旅企业上干家次,及时发现问题,督促整改提升。



为进一步加强浉河区老城街道城管执法人员服务意识,促进严格规范公正文明执法,高效推动城管执法事业健康发展,10月28日下午,老城街道组织综合行政执法大队执法队员到区廉政教育基地进行廉政警示教育,切实提高城管执法队伍整体素质。 冷鵬 摄

百万执行款到位 当事人送锦旗致谢

❖ 段祖号 甘中慧

"案件能够顺利执结,我深知不易,谢谢光山县法院,谢谢执行干警……"日前,一起民间借贷纠纷执行案件申请人上官某某将一面写有"一身正气 廉洁奉公"的锦旗送到光山县法院执行干警汪轩手中,感谢法院为其执行到位110万元的款项,点赞光山县法院执行工作。

2018年4月, 翁某某因做生意缺少资金,向上官某某借款110万元。2019年5月,约定的借期已到,双方经过结算,就该笔借款重新立下借据,延长了还款期限。2019年9月,翁某某在

支付 29.9 万元利息后,虽被上官 某某屡屡催要,但一直不偿还剩 余的借款本金和利息,遂引发了 诉讼。经光山县法院主持,上官 某某、翁某某自愿达成调解协 议,但翁某某失约,并没有依据 该协议主动履行债务。

案件进入执行程序后,汪 轩在该院司法警察的协助下, 从法律的角度出发,结果翁 某与上官某某又达成了执行和 解协议,约定了还款计划和还 款期限,然而翁某某再次失言, 没有支付分厘。为敦促翁某某 尽快执行,汪轩双管齐下,套房 产,同时告诫翁某某如果继续 拒不履行,就将其纳人失信黑 名单;另一方面继续释法明理, 不断组织沟通协调,耐心商讨 执行方案,希望通过一张一弛 的执行策略,彻底解决纠纷。

功夫不负有心人,汪轩的大量工作取得了效果。翁某某随后分批向上官某某支付了110万元的本金,但利息的执行却遇到了困难。经汪轩居中协调,翁某某主动提出用一辆轿车折抵剩余未支付的利息,而上官某某也同意这一方案,最终让案件顺利执结。

上官某某表示,只有接触执行,才了解执行工作的不易, 正是得益于光山县法院和执行 干警的努力,案件才顺利解决。

提升服务水平

我市开展出租车驾驶员继续教育培训

本报讯(记者 李 凯) 日前,2021年度信阳市中心城区出租车驾驶员开展 继续教育培训。

尽量使用无接触手机扫码支付车费。

出租车驾驶员年度继续教育培训,主要围绕出租车经营服务法律法规培训、驾驶员职业道德教育、安全法规培训教育、继续教育考试等几个方面进行,教育培训计划8天时间,分16批次进行。

此举旨在推进市中 心城区出租车行业科学 管理、安全运营、规范经 营、文明服务,全面提升 出租车行业的文明程度, 促进出租车行业健康稳 定发展,更好地服务人民 野企

天气渐凉 注意预防这几类疾病

(接上期)

这几种传染病都有针 对的疫苗,接种疫苗是最 有效、最经济的预防措施。

流感疫苗

中国疾控中心推荐 6 月龄-5岁儿童、60岁及以上老人、慢性病患者、 医务人员、6月龄以下婴儿的家庭成员和看护人员、孕妇或准备在流感季节怀孕的女性为优先接种人群。

流感疫苗可以在流 行季任意时间接种,为了 尽早获得保护,最好在流 感高发季节前完成免疫 接种。在同一个流感流行季节,已经完成流感疫苗接种的人不需要再重复接种。

水痘疫苗

12 月龄以上未患过水痘,也没有接种过水痘 疫苗的人均可以接种水痘 疫苗.推荐接种 2 剂次。

12 月龄-14 岁儿童, 第 1 剂在 12-24 月龄接种,第 2 剂在 4-6 周岁接种,没有按推荐程序完成 2 剂次接种的儿童,补齐 2 剂次,接种间隔≥3 个月。

(未完待续)

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心

声 明

●兹有信阳市化工运输有限公司豫 SA1515 号重型半挂牵引车,该车已自行拆解报废,特此 声明。